

小球会“生宝宝”小学生争着买

老师：“海洋生物球”用化学物质做的，不适合孩子玩



孩子们围着“海洋宝宝”不愿意走。本报记者白雪摄

本报泰安9月17日讯(记者白雪) 近日,不少小学生围在卖“海洋生物球”的摊铺前不肯走,哭着闹着要买,家长不得不买上几个带回家。据了解,这种所谓的“生物”是由化学物品做成,是三无产品,老师建议孩子最好不要玩。

“妈妈,你给我买一个吧,就买一个,这个海星可以生宝宝。”17日,在泰城一小学门口,一个商贩带着一塑料桶的“海洋生物”出现,有海星、海葵、海龟等

形状,孩子们挤在小桶前,争着抢着摸起来,晃着家长买几个。

商贩说,这些海洋生物都是活的,可以生宝宝。“你回家把它放在玻璃瓶里、水盆里都行,一个大的能生出小的,小的再长成大。不信你就买一个,一元一个,不贵。”

几个孩子围着问:“这个海洋生物生出宝宝后和它一个颜色吗?为什么这些颜色都不一样?”商贩不回答,一个劲地告诉孩子们不要用手捏。有的孩子一

不小心捏断一条海龟的尾巴,很害怕地问:“它是不是这样就死了?”

一个家长在旁边看着孩子们争着要买,说:“这些生物你直接扔地上一摔也能变出很多,不信你试试,糊弄小孩还行,大人都知道是骗人的。”

“我们不愿意孩子买这个,五颜六色的,一看就加了色素,连生产厂家都没有。”家长刘女士说,孩子天天往家买,生了好多宝宝。上次没注意一脸盆倒进

厕所,把管道都堵了。

记者看见,这个“海洋生物球”的外包装上没有任何标志,是三无产品。

泰山中学生物老师刘吉峰教课20多年,他说,一看就不是生物,仔细看里面本来有小球,裂开一次后小球消失,新出现的是以前的小球,并不是生出来的。“这些‘海洋生物’是用化学物质、黏胶等制成,含有色素。小孩子万一吃了会有生命危险。”

11月抽测学生体质

学生体质下降 要问责负责人

本报泰安9月17日讯(记者白雪) 17日,记者从泰安市体卫艺办公室了解到,泰安市青少年体育工作领导小组下发通知,定于11月中下旬由市教育局、体育局联合组织对全市中小学生体质达标情况进行第二次抽测。

据了解,本次抽测采用随机抽签的形式,在市直及各县(市、区)市级以上规范化高中、初中、小学中至少各抽查一所学校,每所学校至少抽查一个班级,其中从去年抽查的学校中至少抽测一所学校,监测标准按照《国家学生体质健康标准》执行。

抽测结果将作为评价各单位青少年健康素质状况的重要依据和对该校及班主任、体育教师的考核评价内容,通报各县(市、区)政府分管领导、教育局、体育局及学生家长,同时继续纳入市对县(市、区)教育综合督导评估指标。

对去年抽查的学校要对照两年的结果,对学生体质无明显改观,甚至指标下降的学校,对主要负责人实行诫勉谈话,并进行通报批评或按照干部管理权限追究相应的责任。



冬枣上市

17日,在泰安市场上,冬枣已经开始上市,价格每斤大约在10元左右。

本报记者 赵苏炜 摄

新六中附近公交少 学生上学不方便

本报泰安9月17日讯(记者赵兴超) 随着学校开学,泰安六中新校区的学生,因没有公交车通过,不少新生骑车上学。家长担心学生路上安全,而公交公司表示最近暂无开通公交车计划。

17日一大早,在泰安六中新校区,许多家长骑着电动车、摩托车或开汽车,送孩子到校上

课。有不少学生自己骑车上学,其中很多都是初一新生。一些家长不放心,骑车跟孩子一起到校。“路上车多,孩子头一次骑车出门,不放心。”家长孙先生说。

家长们说,让孩子骑车上学不放心,但也没办法,新六中没通过公交车,附近的公交车站点都在一里地以外,而且公交线路很少。在南面灵山大街上,最近

的公交站点是通讯电缆站,只有11路公交车。在北面东岳大街,最近的公交站点是花园小区,只有4路、11路和39路等少数线路公交车通过。两个最近的站点,距离新六中都超过一里地。一些学生说,走着坐公交车得十多分钟,还不一定能赶上车,有时光等车的时间,就够回家用的了。

六中一位老师告诉记者,不仅家长担心学生骑车在路上的安全,学校也很担心,可没有便利的公交车,只能每天给学生强调道路交通安全。泰安市公交公司工作人员称,之前设定的10路、11路公交车线路经过新六中,但受到一些阻挠,至今没有通车。目前,公交公司暂无开通新线路经过新六中附近的计划。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者